Lrampron:

Power & force MNNoCTPMpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: DC1193E
; > 1
No ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUkyn HanmeHoBaHue K-s0
1 2 19 - 2
111010010001 | Pyua paBoumx pyKOATOK 120150290003 | Wnwieka U-0Bpaskan kpenenys
paboymx pyKosaToK
2 1 20 1
111010720030 Pbiyar BbikAtOYeHMA aBuratens GB/T 5789-1986 Bont M8x60
3 1 21 1
111010050013 | "°!4ar PETVAMpOBKY yraa nosopota 111201030002 MpyxuHa poiuara
PYKOATOK
4 1 22 1
111010310005 Pbiyar rasa 111010610004 Py4yKa pblyara perynimpoBKu BbICOTbI
5 1 23 1
111010210005 Pbluar BkntoyeHuA pesepca 111010610002 Pbluar pery poBKy BbicoTb!
pabounx pyKoaToK
6 . 1 24 . 1
111200140200 3aLUMTHDIN KOXYX PYKOATOK GB/T 8891-2000 lanka M8
7 111010090320 PyKosaTKM paboune 1 25 111010660002 BTynka pbiyara 1
8 1 1
111010210003 Pbluar BKNtoYeHMA cuenneHna 26 111010080009 Tpoc BKAOYEHUA peBepca
9 1 7 1
111010070020 | Tpoc cuennenma 27 | 111010290061 loBOPOTHBI CYNMOPT Kpen/ieHua
paboumnx pyKosaToK
10 111010680001 XOMyT KpenneHua Tpocos 2 28 GB/T 5781-2000 Bont M8x16 1
11 . 4 "
GB/T 8891-2000 | ratika M8 29 GB/T 93-1987 Mpy*nHHan waiba 1
12 1
111010020002 | Tpoc rasa 30 | 111201040003 | N'PYXVHaTpOCa ynpasneus 1
NOBOPOTa PYKOATOK
13 T 1
111010070032 | POCYMPAB/IEHUA NOBOPOTOM 31 | 111010930001 | duKcaTop NoBOpOTa PyKOATOK 1
PYKOSATOK
14 | GB/T8891-2000 | raiika M10 1 32 | 111010260010 Onopa cynnopra 1
15 111010660001 KpoHwTeiH 2 33 GB/T 5781-2000 Bbont M10x40 4
16 GB/T 5789-1986 | Bont M8x35 2 34 111200920002 Tpoc BbiKAlOYEHUA ABuraTens 1
17" | GB/T5780-2000 | BonT M10x55 1 35 | GB/T41-2000 Faiika M10 4
18 KpoHwWTenH KpenaeHus paboumx 2
111010620002 36 111010170187 Pbluar nepekntoyeHmna nepegay 1

PYKOATOK Bepx




Lrampron:

Power & force

NnnocTpnupoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: DC1193E

63

6
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HavmeHoBaHue K-80
1 111020010001 TAra pblyara nepekioyeHns nepesay 1 40 111020250001 LWai6ba 40x12,5x4 1
2 120190010080 MNanewy kpenneHua Tarn 6x40 ! 4 120060080040 Mpy»uHHanA waiba 10 !
3 120150060001 | Cronop nanbua 1 42 120020090420 Bont M10x25 1
4 111020020001 | Brynka sana 20x16x35,5 1 43 120050060045 LWnAMHT 2,520 2
5 120080010180 Konbuo ynnotHutensHoe 11,2x2,65 6 44 120010010090 Falika M10 1
6 111020030001 Ban BUNKKM nepekntoveHna nepesay 1 45 111020210001 MpoKnagKa KOHMYECKOW LEeCTePHU 1
7 111020040001 Bunka nepekntoueHua nepegay 1 46 111020220001 LLlecTepHs KOHyCHas 1
8 111020050002 | Kopnyc Kopobku nepeaas 1 47| 111020230001 Ban BeiOMbili 1
® | 111020060001 :‘:::;’::H:‘:;“':‘:Z’;’;i”x::;ﬁ ! 8 | 120140020290 | Wnonka 6x6x20 !
10 YNNOTHEHWE KPbILWKKU-LLyna 1 49 120090070001 MoawunnHuk K182 420 1
1 111020070001 | Beaywwii san 1 50 111020240001 LlecTepHa BegOMOrO Bana 1
12| 120070060200 | Konbuo cronopHoe sana 2,25x2 2 51| 111020250001 E'T’zli':(’:/aﬂ"a PeryaupoBo4Has nog, 1
131 120100010010 i";Mp;“ MIPYKMHE! BEAYUIETO Bana 4 >2 | 111020260001 BTy/IKa BEAOMOrO Bana !
14 111020080001 MpyXunHa Begyluero Bana 2 53 120090050100 MNoAWMNHMK ynopHbIin 51101 1
15 111020090001 LLlectepHA BeayLliero Bana 1 54 120080010410 Konbuo ynnotHutensHoe 25x1,8 1
16| 120090010171 | MoawwnnHuk 6204 1 > | 111020270001 lWait6a 41x12,5x4 1
17 120080010580 Konbuo ynnotHutenoHoe 45x1,8 1 56 GB/T 9312 LWariba npy>KMHHanA 12 1
18 | 111020100001 | Brynka BbixumHan Beaywero sana 1 57 | 120020110101 BonT M12x1,25x25 1
19 120150280014 CanbHuK 25x40x7 1 58 111020280001 Brtynka 20x16x31,5 3
200 | 120080010300 | KonbLo ynnotHuTensHoe 17x1,8 2 59 | 120050040001 WiTneT 5x30 1




Lrampron:

Power & force MNNoCTPMpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: DC1193E
21 111020110001 BTynka Begyluero sana 1 60 111020290001 Bunka BkntoueHuna pesepca 1
22 | GB/T 85820 Mpoknagka 20 1 61 | 111020300001 Ban BUNKM pesepca 1
23 | 120010110120 | Taiika M20x1,5 1 62 | GB/T6170 M8 Faiika M8 1
24 120140020290 LinoHKa 6x6x20 1 63 111020320001 dPuKcaTop Tpoca pesepca 1
25 111020120001 Brynka 1 64 111020330001 duKcaTop Tpoca cuenneHmn 1
26 GB/T 97 Mpoknagka 8x28x3 1 65 111020340001 BonT KpenneHus Tpoca cuenaeHns 1
27 | GB/T8596 Mpy*uHHan Wwaii6a 6 1 66 | 120060080030 LWaii6a 8 1
28 | 120060080021 | BoaT M6x20 1 67 | 111020350007 | Pervar sunku cuennenus 1
29 111020130001 Konnak 3aWwuTHbIi BeayLwero sana 1 68 GB/T 78 6x29 LWTnoT 6x29 1
30 | 120030080171 | BoaT M6x20 4 69 | 111020360001 Bunka cLenneHns 1
31 120050060045 WnauHT 2,5%30 1 70 120070050120 Konbuo BuAKK cuenneHmns 16 1
32 111230110001 | Taiika M12 1 71 120090010070 MoAWMNHUK 6007 1
33 | GB/T9512 Waii6a 12 1 72 | 111080010001 Kopnyc mydTbi cLiennexus 1
34 1

111020140001 | OrPaHUuMTeNbHAA KpbiLIKA Bana 73 | GB/T57838x20 | BonT M8x20 1

pesepca

35 111020150001 Mpy»uHa Bana pesepca 1 74 GB/T86.28 LWai6a 3ybuaTan 1
36 | 111020160001 | Tapenxa npyskuHbi 1 75 | 120060090050 Mpoknagka 8 1
37 111020170001 | LllecTepHs 3aaHero xoa 1 76 120090010132 MoAWNAHUK 6202 1
38 | 111020180001 | Brynka ebisMMHan Bana pesepca 1 77 | 111089990014 Wait6a 26x15,3x2,7 1
39 111020190001 Ban pesepca 1 78 111080020001 MyddTa cuenneHna KoMnaeKkT 1




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: DC1193E

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HaumeHoBaHue K-s0
1 111080020001 Mydra cuenneHua KomnaekT 1 8 BTynKa BbIXXMMHanA 1
2 111089990001 ANCK GPUKLMNOHHDI KOMNNEKT 1 9 111080010001 Kopnyc mydTbl cuenneHms 1
3 111089990002 | [Avck Beaywmii KomnAeKT 1 10| 111089990003 Kopnyc cuennenma 1
4 GB/T70M5x20 | BonT M5x20 4 111 112089990004 | dnamel kopnyca cuyennenma 1
5 120070060200 | CronopHoe KonbLo 1 12 111089990009 YnopHbiit Gydep 6
6 111200070001 Brynka 1 13 111089990008 Kpblwka dnaHua 1
7 GB/T304Sd3.5 | Wapuk d3,5 mm 29 14| GB/T1096 3aknenka 6 6




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: DC1193E

9

L 8

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-so
1 111030060001 Kopnyc peayktopa 1 15 120090040300 NoawwunnHuk 32009 1
2 120090010080 MoawmnnHuk 6009 1 16 120150280013 CanbHuK 45x62x8 4
3 111030070001 Ban-wectepHsa 1 17 111030100002 MpoKknagKa KpbIWKK Kopnyca 1
4 120090040100 NopwwunHuk 30204 1 18 111030110001 KpblwKa Kopnyca peayktopa 1
5 120090040200 MoawmnHuk 30206 1 19 GB/T 97.2-1985 LWaiba 6
6 111030010001 LLlectepHAa Begywan 1 20 GB/T 93-1987 Mpy*KMHHanA wanba 6
7 GB/T 93-1987 LLar6a npysKMHHas 1 71 GB/T 5781-2000 Bbonat M10x30 6
8 GB/T 6181-1986 | laiika M12 1 GB/T 5786-2000 | bontM12x1,25x12 ana cavea 1
22 macna

9 GB/T 91-2000 WnanHT 2x30 1 23 GB3452.1-92 YnnoTtHuTenbHas waiba 10,2x2,65 1
10 111200040001 EZ::::;K:MMEMY KOPOGKOIA 1 1 N GB/T 57812000 | 5O/ M10x40 4
11 111060260003 BTynKa Bana BEAOMOM LWECTEPHU 1 25 GB/T 97.2-1985 Laiba 10x2 4
12 111030090001 Ban BefoMOW WecTepHU 1 2% GB/T 93-1987 Laiba npyKnHHasA 4
13 111030030001 LLlectepHa Begomas 1 27 GB/T 41-2000 laiika M10 2
14 111030080002 Mpoknagka perynnposoyHas 0,2 1

28




Lrampron:

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HavmeHoBaHue K-80
1 GB/T 5781-2000 Bont M10x50 3 8 GB/T882 8X43 Manew KpenaeHuna cowHmKa 8x43 1
2 GB/T97.2-1985 Laiba 10x2 3 9 111140040001 KpOHLUTEWH KpenneHna COWHMKA 1
3 GB/T93-1987 MNpyXunHHas wainba 10x2,5 3 10 GB/T5783-2000 Bont M10x30 2
4 GB/T41-2000 lavika M10 3 11 GB/T 5781-2000 Bont M10x20 4
5 111140020007 Maney, KpenneHus KpoHLWTeNnHa 1 12 111230040004 MnacTuHa cuenku 2
COLWHMKA

6 120150060002 WnavHT $2 2 13 111140010001 Cuenka 1
7 111140050001 CoLHMK 1 14




Lrampron:
Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

T IATATANT T
; A TiE JJ_F]]IJ'_.E,

Ne ApTUKYN HaumeHosaHKe K-80 Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-s0
1 GB / T5789-1986 Bont M8x16 2 4 120150060002 WnanHT 1
2 111200070002 LLlecTurpaHHan BTy/Ka-puKcaTop 2 5 120190010140 MNaneu, Kpennenus ppes 8x50 2
3 111200060001 MbINbHUK pegyKTopa 2 6 111200080001 LecTurpaHHbIv Ban npusoaa ppes 1




Lrampron:

Power & force MNNoCTPMpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: DC1193E

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 111110010021 Ocb KpenneHua Konec 2 5 111110030003 MoKpbiWwKa ¢ kKamepoit 5.0-12 2
2 GB/T 6170 M10 lalika M10 8 6 111110040082 [VCK Hapy»KHaA nonosuHa 5,0-12 2
3 GB/T 9310 LLaiba npyKnHHasA 8 7 GB/T 5783 M10x30 Bont M10x30 8
4 111110020080 [VncK BHyTpeHHAA nonosuHa 5.0-12 2 8




Lrampron:

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 111100120003 Ban KpenneHus HapyKHbIX dpe3 2 6 111100070028 Nlonactb ppesbi (L) 16
2 GB/T 5783 Bont M8x55 4 7 111100070029 JNlonactb ¢pesbl (R) 16
3 | GB/T938 IWai16a npysuHHan 4 g | GB/T6170M10 Faiika M10 32
4 GB/T6170 M8 | laiika M8 4 9 GB/T9310 Wait6a 10 32
5 111100140001 Ban KpenneHus BHyTpeHHUX dpes 2 10 GB/T 5782 M10x35 | Bont M10x35 32




Lrampron:

Power & force MNNoCTPMpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: DC1193E

Ne ApTUKYA HanmeHosaHmne K-Bo Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-s0

1 GB/T 5783-2000 | Bont M8x12 4 7 111150120003 Haknaaka KpenaeHua Kpblaia 2

2 111150010001 KpoHLWTenH KpenieHuns Koxyxa opes, 1 8 111150029009 JleBoe Kpbino Koyxa dpes 1

nepegHuii Npasbii

3 GB/T 41-2000 Faiika M6 16 9 111150010201 334HNIN KPOHLWTENH KpenaeHua 1
KOXKyXa dpes

4 111150020003 | Mpassiit koxyx dpes 1 10 | GB/T41-2000 Faiika M10 2

5 111150029010 | MpaBoe KpbLNO KOXKyXa dpes 1 11 | 111150020004 Nesuiid kowyx ppes 1
KpOHLWTENH KpenneHusa Koxyxa

111150010002 1
6 GB/T 5781-2000 | Bont M10 2 12 bpes, nepeaHmii nesbiii




Mogenb: DC1193E

M KaTanor 3anacHbIX YacTel

(%)

Power & force

Lrampron:

NNnocTpnpoBaHHbI

o
LS I T I T B T
x
= =
= =
g g
ol [= |z
S|l |2 |®
I | g I |s
212 |2 |2
o
I |5 W.nn
e x |3 [X
Meme
MMOM
aa paM
R EC N
amwamw
MAOvamn
O g|l® |O x |2
Q ol |2 o|®
C x|®& ([ 4 |wo
a4 |oa |9 |«
S|l | |9 o
T |& |[S o
S| |© |[oS S
S le |8 [= g
&l |o |o =)
< | [o |2 S
S |© |& |&
N ] |8 |©
- | | = |
- | | == |
- | | == |
S|l vw|lo|l ~ | ®
o
Ol = | =] = |~
x
o
” al &
b 2| =
I
g 5| §
o S| €
Il |2 o
T | <«
s| &2l =
s| 2|l z| =
c| g | x| ®©
T sl = | Q
= | F| £ | @
c | Of @ | X
I || o |
T x | E=
2 | T
I T | =
= | £l 2@ | 2
s |l 2| § |
e |l 2|l
o |lc| (3
3|3
= | & | o S
>| & | © S
| @ | Q| =
S|l ool % [«
5l 9 19| & | o
D | D| o0 | O
<| o |o|l o | £
a | = ~
23| o |2
- | =] O | O
2| 9|~ oo |«




Lrampron:
Power & force

Mogenb:

DC1193E

P

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo
1 GB/T70.1-2000 Bont M6x35 2 7 111180020203 MnaHKa kpennexnna AKb 1

7 111180040001 Mposog, AKB (450 1
) 111010660015 KpOHWTEeNH KpenneHma 3amKa 1 3 posoa, ( )

3aXkuraHus

3 GB/T889.1-2000 | Faiika M6 2 9 111180040002 MNposog, AKE (300) 1
4 110070177001 | 3amok 3auranua 1 10 AKB 18 A4 1
5 111180010001 MpoBoA BbIKNIOYEHNA 3aXKMTraHNA 1 11 111010150003 Npoknagka nop AKB 1
6 GB/T5789-1986 EonTt M6x175 2 12 111180050300 Bbokc ana kpenneHus AKb 1




Lrampron:

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: DC1193E

7
L 4
Ne ApTUKRYn HavmeHoBaHue K-so Ne ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-80
1 110050227302 KapTep 1 35 110120097201 LleHTpobexHblii perynatop obopoTtos 1
2 | 110030087301 | Mpoknaaka TonkaTeneil 1 36 | 110120127301 | Tonkatens perynatopa 1
3 110030107300 MpoKnaaKa roNoBKMN UMAMHApPa 1 37 120090010210 MoawunHuk 6206 1
4 | 110100147001 | YnnoTHeHWe KOXyXa 1 3g | 110040187301 WecTepHa pacnpeasana 1
5 | 110100137301 | Koyx kapTepa 1 39 | 110040207304 | Pacnpepsan 1
6 019990000200 KpoHLWTeNH KpenneHua perynatopa 1 40 120140020130 LLnoHKa 5x5x12 1
7 110080067201 PerynaTtop 3apaaxu AKB 1 a1 110040217302 Tonkatenb KnanaHa 2
8 | 110070137201 | CrapTep 3neKTPUYECKMIA 1 42 | 110040157301 | Tapenka Tonkarens 2
9 110060127301 LLlecTepHs Bana 6anaHcupa 1 43 12.0090020500 MoAWMNHMK UronbyaTbivi pacnpeasana 1
10 | 120140020190 LnoHKa 5x5x7 2 44 110050237201 ®uKcaTop NOAWMMHMK KONeHBaia 1
11 | 110040077301 Ban 6anaHcupa 1 45 110120227201 KoHTpoIbHbIN 60T 1
12 120090010150 MoawunHuk 6203 2 46 110050357001 KonbLo ynnoTHUTenbHoe 2
13 | 120090010300 MoAWwnnHUK 6308 1 47 120200020001 Bont oTBepcTua ana camea macna 1
14 | 110060117301 LecTepHs K/Bana, npuBog Bana 6anaHcupa 1 48 110120017301 Bunka ynpasneHua THB[ 1
15 | 120140020130 | LUnonka 5x5x14 1 49 | 110120257001 | LWaiba 2
16 | 120100010020 LWapuk ¢ 6,35 1 50 Wrngt 1
17 | 110060137308 KoneHsan 1 51 Ocb Bunkn 1
18 | 120140020120 LnoHKa 5x5x12 1 52 120090020400 MoALMNHWK UronbYaTbIN 2
19 | 110060157301 LLlecTepHs Kk/Bana, NpMBOA pacnpeasana 1 53 | 120160020050 | CanbHuk 8x14x4 1
20 | 110050197301 MpoKknaaKa KpbIWKK KapTepa 1 54 Pbiyar suiku 1
21 110050317301 MoAWNNHUK CKONbXEHUA KONEeHBaNa 1 55 Wrnet 1




Lrampron:

Power & force UNNoCcTpMpOoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: DC1193E

22 120190010100 WTndT 8x12 2 56 110120207201 Mpy*KnHa BO3BpaTHas 1
23 | 110050187301 | Kpbiwka KapTepa 1 57 | 110120107302 | MpymHa peivara 1
24 | 120080010400 | Konblo ynnoTHuTenbHoe 24x2,4 2 5g | 110120067204 | KpoHwTeiiH pbiuaros 1
25 | 110050097201 | KpbiwKa wyn macno3anmBHoN ropaoBuHbI 2 59 Peluar Bbiklo4eHNA 1
26 | 120160020851 | CanbHuK KoneHsana 35x50x10 1 g0 | 110120167201 | MpymuHa pbiuara 1
27 | 110110027201 | Kpbiuka macnoHacoca 1 g1 | 110090097200 | Mpoknaaka THB/ 1
28 120080010430 YANOTHUTENbHOE KOAbLO 34,8x1,8 1 62 110090047301 TonnusHasn Tpy6Ka BbICOKOTO AaBAeHUA 1
29 110110017301 MacnoHacoc 1 63 110090117201 Mpoknagka nnacTuHbI 1
30 120190010010 WTndT 3x16 1 64 110090107201 MnactuHa kpenneHua THB/, 1
31 120150120001 3arnyLwKa KpbILWKK KapTepa 1 65 120010050023 Faitka M6 3
32 110110077201 Tpy6Ka macnozabopHuKa 1 66 110090087302 TONNUBHBIN HACOC BbICOKOTO AaBaeHUA 1
33 | 120080010400 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo 24x2,4 1 g7 | 120160020850 | CanbHuk Konersana 35x50x8 1
34 110110047201 MacnaHbivi punbTp 1 68




Lrampron:

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 120020130330 Bont M6x70 3 20 110040047301 KnanaH BbinycKHOWM 1
2 110030117302 KpbllWwKa KNanaHoB KOMNNEKT 1 271 110040027301 KnanaH BnyckHoM 1
3 | 110030127301 | Mpoknagxa KpbILWKK KNanaHoBs 1 27 | 110030097301 | Tonoska umnnHApa 1
4 120020130581 Bont M8x45 2 23 110030210101 LWaiiba 4
5 110040237301 KOpombIcno KnanaHa KOMANEKT 1 24 110030190004 aliKa BbiCcOKan 2
6 110090127301 ®OpCyHKa KOMNAEKT 1 25 110010077301 MpoKknagKa BNyCKHOro KOAIEKTopa 1
7 110090147001 MnactuHa KpenaeHns GopcyHKU 1 26 110010067301 BnyckHO KonnekTop 1
8 120010050023 aiika M6 2 27 120020130191 Bont M6x25 3
9 110020117301 rnywutens 1 28 120040040090 LnunbKa 6x95 2
10 | 120010010024 | Taiika M8 2 79 | 120190010020 | LWtnor 4x8 2
11 110020047301 Mpoknaaka raywurens 1 30 110030037301 YNNoTHUTENbHOE KO/bLO GOPCYHKM 1
12 | 110060047101 KonbLo noplHeBoe KOMMAEKT 86 MM 1 37 | 120040040070 Winunbka 6x67 1




Lrampron:

Power & force UNNoCcTpMpOoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: DC1193E
13 110060037301 MopuueHs 86 MM 1 32 110040137301 Konnayek knanaHa noa KOpombIC/o 2
14 110060057301 MNanew, nopwHsA 1 33 110040147301 Cyxape knanaka 4
15 | 110060060351 | Konbuo cronopHoe nanbua 2 | 34 | 110040127301 | Tapenka npyxubi knanana 2
16 110060087302 Bknaapiw wartyHa (napa) 1 35 110040097301 MpyxuHa knanaka 2
17 110060077301 WaTyH KomAneKT 1 36 110040017301 Konnauek macnocbemHbiit 2
18 120040030030 WnunbKa 8x32 2 37 110040107301 LLlai6a npyuHbl KNanaHa 2
19 | 120190010020 | Lingr 4x8 2 | 3g | 110030190003 | Taiika mskan 2




Lrampron:

Power & force

NnnocTpnupoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 120020130143 Bont M6x12 4 6 110070047301 BeHew, maxoBuKa 1
2 | 110070067301 | Crakan maxosuxa 1 7 | 110080087201 | lenepatop 3apAaKn AKB 1
3 | 120010050100 | Faiika M18x1,5 1 g | 120030100020 | boar Méx8 3
4 | 120150270010 | LWaii6a 18 1 g | 120020130171 ] boar Méx20 >
5 110080077302 MaxoBuK 1 10




Lrampron:
Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: DC1193E

No ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo
1 110100107101 YNNoTHEHMNEe KOXKyxa MaxoBUKa 1 6 120020130191 bont M6x25 4
2 | 110100037351 | Kosyx maxoeuka 1 7 | 110070167305 | Craptep B c6ope 1
3 110100117001 AmopTun3aTtop 4 8 120020130121 Bont Méx8 4
4 110100047201 BTysika 10x10 4 9 110070169017 BapabaH ctapTtepa 1
5 120060120020 Lllainba 6 4 10




Lrampron:

Power & force UNNoCcTpMpOoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: DC1193E
Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-80
1 120020130581 Bont M8x45 1 10 110090337201 HUXHWI KPOHLWLTENH KpenneHua baka 1
2 110090370001 Bont 1 1 120020130151 Bont M6x14 2
3 120060140180 Waii6a 8 1 12 110090037301 TonnusHbIN GUNLTP 1
4 | 110090327301 | Bepxnuit kpoHWTEiiH Kpennerus Gaka 1 13 | 110090210001 | llinaHr TonAneHbiii K Hacocy 1
5 110090297201 AmopTH3aTop TONIMBHOrO 6aKa 4 14 110090027201 Mpoknaaka 1
6 110090077301 LLinaHr TonAmMBHbI (06paTka) 1 15 120080010220 Konbuo ynnotHutenbHoe 13,2x1,8 1
7 110090347361 TonnueHblii 6aK KOMNEKT 1 16 110090317201 TonaueHbIi kpak 1
8 | 120150270011 | LUaii6a ynnoTHUTeNbHaR 1 17 | 120010050023 | Taitka M6 2
9 120200010001 CnvBHas npobka 1 18




Lrampron:
Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: DC1193E

Ne ApTUKYA HanmeHosaHue K-Bo Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-s0
1 110010167303 dunbTp BO3AYLWHBIA KOMMIEKT 1 5 120020130191 Bont Méx25 1
2 | 120020130481 | BonT M8x16 1 ¢ | 120010050023 | Taitka M6 2
3 110010127301 Mpoknaaka naTpy6Ka (K GUALTPY) 1 7 110010117301 Mpoknaaka natpybka (K KosnekTopy) 1
4 110010107301 MaTpyboK BO3AYWHOro puabTpa 1 8 110010067301 KosnekTop BryckHoit 1




